

# ПЛАН ХЛЕБОСДАЧИ КОЛХОЗАМИ АЙМАКА ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Орган Сйрот-Туринского АИ ВМП(б) и Аймакисполкома  
Вторник 30 октября 1934 года № 55 (213)

### Зяблевой вспашке — большевистские темпы

Высокое качество обработки земли является основным звеном в повышении урожайности. Партия и правительство дали директиву о том, что главным в борьбе за хлеб является сейчас не расширение посевных площадей, а улучшение качества работы, борьба за высокий урожай. Практическим мероприятием в борьбе за высокий урожай является осенне-летняя вспашка зяби. Айком и аймакисполкомом со своей стороны даны твердые указания на места кому, как и что делать.

Эти указания каждым сельсоветом, колхозом и первичной партиорганизацией должны быть давно уже осуществлены, но в великом количестве надо прямо сказать, что в ряде мест нашего аймака эта работа поставлена на самотек, что подтверждает ничтожное выполнение плана по зяби. Например, по колхозам выполнено 646 га вместо плана 1879 га, по единоличному сектору 55 га вместо плана 901 га.

Такое оппортунистическое отношение к этому важнейшему мероприятию дальше не может быть терпимым. Необходимо сейчас же сделать решительный переход в сторону безоговорочного выполнения плана зяблевой вспашки, а из этого вытекает исключительная ответственность партийных организаций колхозно-сельских органов, а дело правдивой и четкой организации рабочих и трудовой силы. Каждому волжву надо будет выделить постоянную бригаду пахарей с определенным количеством плугов, обвязав ее работать беспрерывно вплоть до самых заморозков. Территориальным первичным партиорганизациям и сельсоветам надо организовать единоличников, создавая супруги, как это было во время весеннего сева, организовать постоянную помощь и руководство этим супругам в выполнении производственных заданий.

#### План зяби выполним к 17 годовщине Октября

Колхоз «8 марта» (М-Чергачакский сельсовет) большевистски борется за проведение решений партии и правительства в вопросе повышения урожайности колхозных полей. Доведенный план по вспашке зяби 40 га на 26 октября выполнен на 80 проц. или 32 га. Вспашка продолжается. Всем колхозам аймака нужно брать пример с колхоза «8 марта»  
Колхозник.

принятых ими на каждый двор в порядке самообязательства.

Таковы основные мероприятия по выполнению плана зяблевой вспашки. Несомненно, мы встретим ряд попыток со стороны классово-чуждых элементов, со стороны наиболее несознательной и отсталой части единоличников и даже отдельных колхозников отмахнуться от зяблевой вспашки и даже сорвать ее. По этим попыткам нужно ударить со всей силой и большевистской решительностью. Мы несомненно встретим и такого рода отговорки, что где, на зяблевую вспашку некого выделывать, люди заняты на уборке урожая, на подготовке к столбовому периоду и прочее. Этот довод должен быть расценен, как проявление самотекса в работе, растерянности и безверности.

Нужно иметь в виду, что по целому ряду сельсоветов и колхозов план заготовки паров далеко не выполнен. Отсюда 100-процентное выполнение плана зяблевой вспашки в значительной степени ликвидирует этот просрыв.

Одновременно с проведением зяблевой вспашки на единичных землях ускорить из виду работу над паром. Айком и крайком партии в своих решениях определенно указывали и требуют держать пар в черном виде с тем, чтобы они были полностью совершенно чистыми.

Правильно организовать труд и расставить людей на молотбе хлеба с тем, чтобы в намеченные партии и правительством сроки убрать с поля каждое зерно, досрочно сдать хлеб государству, обеспечить стопроцентное выполнение плана зорной, по-прежнему подготовиться к столбовому периоду, организовать заготовку зяби для весеннего сева 1935 года — это что требуется сейчас от каждого колхоза и сельсовета, от каждой первичной партиорганизации.

#### К взмету зяби не приступали

Правление колхоза «Правда» (Манжерокский сельсовет) игнорирует взмет зяби. Сельсоветом данному колхозу был доведен план по взмету зяби 18 га, но на сегодняшнее число им не вспахано ни одной борозды. Такое отношение к повышению урожайности дальше нетерпимо, нужно правлению колхоза сделать решительный перелом в работе,  
Дуванов.

### Отставание единоличников нетерпимо

Годовой план хлебосдачи колхозами нашего аймака на 26 октября выполнен на 100 проц.

Однако, этот успех не должен нас успокаивать, а наоборот, мобилизовать на решительную борьбу за стопроцентное выполнение плана хлебосдачи по единоличному сектору.

Этот участок работы у нас далеко еще не закончен. План хлебосдачи по единоличникам на 27 октября в аймаке выполнен только на 89 проц.

Такое позорное отставание говорит за то, что руководители сельсоветов и первичных организаций преступно слабо проводят массово-политическую работу с единоличниками, плохо разъясняют закон о хлебоставках и главное, слабо ведут борьбу со злостными недозачниками.

Очень плохо хлебоставки проводит Карасукский, Соулганский, Манжерокский и Барулянский сельсоветы, где руководители до сих пор еще не поняли всей политической важности данного вопроса, в результате, план хлебосдачи выполнен у первого только на 73 проц., у второго 77 проц., у третьего 83 проц., и у четвертого 83,9 проц.

Дальше так нетерпимо. Надо сейчас же, каких-нибудь в один-два дня добиться стопроцентного выполнения плана хлебоставки по единоличному сектору, для чего надо мобилизовать все влияние и энергию всего сельского актива. Надо выявить злостных недозачников и предать их суду. Коммунисты не должны забывать, что за хлебоставки отвечают прежде всего они и за каждый недоимочный центнер хлеба партия с них будет строго высчитывать.

Всему разглагольствованию положить конец. План хлебоставки единоличниками должен быть выполнен в срок.

### Колхозы аймака рапортуют т. Кагановичу о 100 проц. выполнении плана хлебосдачи

Включившись в соревнование за право рапорта тов. Кагановичу о досрочном выполнении плана, по хлебоставкам все колхозы Сйрот-Туринского аймака свои обязательства оправдали на деле.

На 26 октября годовой план хлебосдачи в количестве 8675 цент. колхозами аймака выполнен досрочно.

Сейчас в колхозах развернулась кругосуточная молотба, засыпка семфондов и авансирование колхозников хлебом.  
Угренинаев.

### Плохая труддисциплина срывает работу

Правление колхоза «Память Ленина» (Александровский сельсовет) до сего времени не наладило трудовой дисциплины в своем колхозном производстве. Во время хлебоуборочной кампании нормы выработки не выполнялись, выход на работу колхозниками игнорировался.

Социалистические методы в работе отсутствовали. Ежедневная иллюстрация заработанных трудодней колхозниками не практиковалась, в силу чего было много злостно уклоняю-

щихся от работы и они без внимания колхозной массы продолжали отлынивать от работы.

Эти факты привели к тому, что колхоз был в большом прорыве, но благодаря массово-разъяснительной работе среди единоличников и их непосредственной работы прорыв ликвидировали полностью.

Данному правлению эти ошибки нужно учесть, в дальнейшем необходимо четко вести учет труда и жестко бичевать лодырей.  
Свой.

### Манеев Павел потворствует саботажникам хлебосдачи

Заготовитель Семпуринны Манеев Павел (Александровский сельсовет) уже не раз был предупрежден сельсоветом в том, чтобы не посылал на охоту тех охотников, которые не выполняли план хлебосдачи, но Манеев на эти предупреждения не обращает внимания, а делает наоборот.

От парочко подобрал всех злостных недозачников и отправил их на охоту, говоря, последним что ничего с нас не возьмут — у вас хлеб замерз.

Правлению сельсовета надо отдать под суд Манеева вместе с саботажниками.  
Свой.

### ВЫПОЛНИТЬ ФИНАНСОВЫЙ К XVII ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

Включившись в финансовый конкурс по краю на худший рапорт т. Мологову к открытию 7 съезда советов, общественность Сйрот-Туринского аймака на 20 октября свои обязательства не выполняет.

План мобилизации средств по аймаку на сегодняшнее число почти сорван, так как выполнение его равно 9,28 проц.

В чем тут причина? Борьба за, очевидно, в том, что вопросом мобилизации средств не занимается властная сельсоветы, первичные партиорганизации, правления колхозов, сельсоветы, а также и комсомол, благодаря чему по Б.-Суйлтыгескому сельсовету план выполнен лишь на 08 проц., по Баругулу на 7 проц., по Александровке на 4,35 проц., по Баруле 6,8 проц. Эти показатели говорят, что руководители вышеуказанных сельсоветов еще не вышли в своей работе из старой очереди, самотекса и беспорядочной спячки. Массово-разъяснительная работа среди населения совершенно отсутствует, так как выполнение

финансового плана идет только за счет обязательных платежей, а если взять добровольные платежи, то оказывается, что по аймаку выполнено только на 4 проц., а именно в сельсовете 0,5 проц. и в волжвах в сборе всего 5,25 проц., это говорит о чем? О явной благодарности.

Успех выполнения финансового плана IV квартала решают добровольные платежи — зем, влады в сборе, а также в деньгах. Сюда внимание, сюда упор всей массовой работы.

Бюджет и повседневной задачей нашего аймака является то, что к 17 годовщине Октября план мобилизации средств мы должны выполнить на 60 проц., всю работу сосредоточить, главным образом, на мобилизации средств, особенно по добровольным платежам, ликвидировать всю задолженность по аймаку как среди колхозов, а также среди единоличных хозяйств. Одновременно вести работу по кооперированию населения, по проверке выплаты налогов. Работу в районах нужно бу-

дуче проводить бригадным методом, необходимо развернуть социальное соревнование и ударничество между бригадами и выдвигать проверку выполнения обязательств в статистическом расчете, чтобы к 17 годовщине Октября план мобилизации средств был выполнен по аймаку на 60 проц.  
С. Х.

### 70 проц. фин плана даем к XVII годовщине Октября

Члены Карасукского сельсовета все, как один, объявили себя ударниками и дали обещание к 5 ноября собрать средств не меньше как 70 проц. к плану IV квартала.  
По этому же мероприятию вызвали на социалистическое соревнование Сайдынский сельсовет.  
Данилов

# Каждой голове скота предоставить теплое и светлое помещение

## Ремонт двора закончить в ближайшие дни

В колхозе „Герой труда“ (Барзасский сельсовет) скотный двор, обнаруживая как будто бы готов, хорошо покрыт, рамы застеклены и вставлены, но внутри двора — противоположное: земля на 50 голов не отремонтирована, кормушек и печей нет, пометка не проведена, во дворе грязь.

Сена и МТФ не подвезено, в силу чего может получиться так, что во время распутицы скот будет не докармливаться.

Правлению колхоза нужно исправить эти недостатки сейчас же и с такими поворотами показателями встретить 17 годовщину Октября не в восторге, а в восторге.

## Аванс на книги вносить надо сейчас

Большинство колхозов обижается на то, что АЗО плохо снабжает их бухгалтерскими книгами, но совершенно забывает о том, что это в большей степени зависит от самих.

В данное время АЗО нужно переводить деньги за эти книги в Новосибирск, но ни один колхоз денег АЗО не дал.

Если колхозы и дальше так будут относиться к взносу авансов под книги, то может получиться, что на 1935 год они останутся без книг.

Надо всем колхозам это учесть и сейчас же приступить к взносу аванса под книги на 1935 год, а так же погасить задолженность 1934 года. ЛИПИН.

## Новый угленосный район

Барзасской геолого-разведочной партией открыт новый угленосный район в бассейне реки Бирюла в окрестностях Барзасса. Вскрыты четыре пласта, из которых три имеют мощность по полтора метра.

## Скот хотят оставить под открытым небом

1934 год должен и может стать годом перехода к подьему во всем животноводческом хозяйстве (Сталин).

Эти четко сформулированные указания в деле развития животноводства должны уже давно осуществляться на деле, однако, руководители колхозов имеют 17 партбюро (Александровский сельсовет) игнорируют эти указания.

Невыполнение плана воспроизводства стада к 1 июля на 12 процентов совершенно не обязательно данное руководство за борьбу за 100 проц. сохранение поголовья в будущем году и обеспечить скот теплой заготовкой они не беспокоятся.

Скотный двор на сегодняшний день остается не отремонтирован, крыша наполовину раскрыта, потолка нет, кормушки отсутствуют, пометка не проведена и рамы не вставлены.

Во дворе грязь по колено и

после первых же заморозков встывают такие вояки, что баран, а в особенности стельных загонять будет не воя.

В отношении телятника, кошары, свинарника и говорить не приходится, так как их только еще начинают строить.

2-месячного запаса корма в МТФ не подвезено, скот в распутицу будет обречен на полуголодное существование.

Все эти вопиющие недостатки вполне нестерпимы.

Правлению колхоза сейчас же надо по-бесовому вникнуть в вопрос подготовки к сытой и теплой зимовке скота.

Надо создать строительную бригаду, устроить темпы в строительстве телятника и ремонте скотного двора.

Завсектору животноводства Гудякову необходимо проверить их работу и дать им деловое направление. Свой

## Александровский сельсовет не дает во-время сводки отчетности

Председатель Александровского сельсовета Каятеев игнорирует постановления правительства в части отчетности.

Сводки о ходе хлебоуборки Каятеевой представляются несвоевременно. Например, сводка на 10 октября поступила в АЗО на Александровку только 12 октября, а на 15 октября последнюю совсем не прислали.

Сводка о колхозниках АЗО до сих пор не может дожидаться от Каятеевой, тогда как они должны быть присланы в 1 октября.

Также относятся к отчетности Барзасской и Мазаровской сельсоветы.

Просят аймакполкомом воздействовать на этих сельских бюрократов. Липин.

## В общежитии ШКМ учеников заедают клопы

Общежитие ШКМ, в котором помещается 10 человек школьников, находится в таком состоянии, что в нем невозможно жить.

Дров сторежухе не дакт, а последние и не топят помещение, верою вет, ребята сидят в потемках, в одном отделении, где живут девочки, нет печи.

Помещение общежития все белая, все в щелях и углах клопов.

Ребята уже не раз обращались к завхозу Насову и дирек

тору Хавину, но последние и в ус не дут.

АйМОНО надо сейчас же проверить, что это за общежитие. Надо заставить Хавина и Насова, чтобы они сами покорили клопов, а ребятам дали хорошее помещение. Не утерпел.

## Для „свата“ и лошадь лучше

Бригадир Зяблицкий Павел, колхоза имени Ворошилова (Бирюлинский сельсовет), лошадей колхозникам для поездки по своим делам, дает по выбору.

Если попросят лошадь родственники, то Зяблицкий дает самую хорошую, а если кто „чужой“, то он даст такую, что на ней дальше двух километров не уедешь. Особенно это получается тогда, когда просят лошадь бывшие батраки. СВОЙ.

# ЗА РУБЕЖОМ

## Кто направил руку убийцы?

Газета „Дель Пополо“ открыто обвиняет германские круги в возбуждении марсельских убийств. Газета подчеркивает, что покушение было совершено в тот момент, когда французское правительство собиралось разъяснить Александру новую политическую обстановку и готовилось к соглашению с Италией.

По заявлению газеты, осуждения вследствие марсельской бойни, подвергая опасности всю преданную до настоящего времени работу по укреплению мира и итадо-французскому сближению, были бы особенно желательны Германии, которая могла бы спокойно завершить свои военные приготовления.

ТАСС.

## 2,4 миллиона умерших от голода среди гор изобилия

Газеты опубликовали потрясающие данные отчета „Международного комитета по смягчению нищеты“. В 1933 году, по данным этой филантропической организации, во всем мире погибло от голода 2400 тысяч человек. Сверх того, на почве голода покончили самоубийством 1200 тысяч человек. В капиталистических странах, вследствие перепроизводства, за тот же год уничтожено 568 тысяч вагонов хлеба, 144 тысячи вагонов риса, 267 тысяч мешков кофе, 2560 тысяч килограммов сахара. Уничтожено также 500 тысяч центнеров мясных консервов, 1450 центнеров мяса, 423 тысячи вагонов хлеба израсходовано в качестве топлива. ТАСС.

## Борьба испанских рабочих

Повстанцы Миереса ушли в горы

Официальные мадридские сообщения утверждают, будто правительственные войска проникли в угольный бассейн Миереса (Астурия), при чем ими заняты город Миерес и другие пункты, Повстанцы ушли в горы и захватили большое количество оружия.

Белый террор продолжается, все тюрьмы переполнены.

„Пополер“ сообщает, что в сан-себастьянской тюрьме два арестованных социала от пыток. Сообщают также о значительном количестве „самоубийств“ заключенных. ТАСС.

## Победа венгерских горняков

Опасаясь забастовок солидарности и нарастающего возмущения трудящихся, дирекция каменноугольных копей в Пече пошла на значительные уступки бастующим. В результате забастов

ка закончилась в бастующие сохнули шахты. Дирекция отказалась от намечавшегося снижения зарплаты. Многие бастовавшие, в результате голодовки, тяжело больны и отправлены в больницы. ТАСС.

## По СССР

### Центральная горноспасательная станция

ЛЕНИНСК, 19. (Запсибстанция). В 17 годовщину Октябрьской революции будет сдана в эксплуатацию крупнейшая в СССР центральная горноспасательная станция Сибири и ДВК. Стоимость строительства — 7 миллионов рублей.

На Запсибстанцию возлагается задача не только практического оперативного руководства горноспасательными работами на территории Сибири и ДВК, но и организация и проведение научно-исследовательской работы.

## За попустительство саботажникам — к строгой ответственности

Президент черепановского райисполкома, Зап. Сиб. края, Толмачев за бездельность и попустительство саботажникам хлеба сданы решением крайкома партии и райисполкома

привлечен к судебной ответственности.

Толмачев приговорен к 3-м годам лишения свободы. (РОСТА).

Ответ. редактор М. Угрюмов.

## Внимание первичных парторганизаций и парторгов

При ойрот-туринском АПК организуются заочные 8-месячные курсы колхозного актива на 20 чел. На курсы принимается и беспартийный актив. Всем утвержденным заочникам своими парторганизациями, прибыть на 5-дневную установочную конференцию с отрывом от производства 30 октября к 9 час. утра в АПК.

## Внимание! Для всех подписчиков, рабселькоров и общественных распространителей „За ударные темпы“

С 1-го ноября 1934 года начинается годовая кампания по распространению печати на 1935 год. Долг каждого коммуниста, комсомольца, рабочего совхоза, колхоза, трудящегося единоличника и служащего подписаться на 1935 г. на аймачную газету „ЗА УДАРНЫЕ ТЕМПЫ“.

Подписная цена на 1935 г. на газету „За ударные темпы“ в год — 3 р. 60 к., полгода — 1 р. 80 к., три месяца — 90 к.

Всю подписку и подписную сумму сдавайте в ближайшие почтовые агентства и сельскому письмомонщику. Редакция „ЗА УДАРНЫЕ ТЕМПЫ“, „СОЮЗПЕЧАТЬ“